

《习近平关于统筹疫情防控和经济社会发展重要论述选编》出版发行

新华社北京10月9日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于统筹疫情防控和经济社会发展重要论述选编》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，以习近平同志在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的讲话为开篇，收入习近平同志2020年1月20日至9月23日期间关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要文稿43篇。

今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，以习近平同志为核心的党中央，坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位，统揽全局、果断决策，领导全党全军全国各族人民打赢了疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。习近平同志亲自指挥、亲自部署，多次主持召开会议并发表重要讲话，作出一系列重要指示批示。经过艰苦卓绝的努力，武汉保卫战、湖北

保卫战取得决定性成果，全国抗疫斗争取得重大战略成果，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得显著成效。《习近平关于统筹疫情防控和经济社会发展重要论述选编》的出版发行，对于广大干部群众深入学习贯彻习近平同志重要论述，做好统筹疫情防控和经济社会发展工作，奋力实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务，具有十分重要的意义。

坚持“三链同构” 推动融合发展 我市着力打造全省优质小麦生产基地

本报讯(记者 齐斌)近年来，在省委、省政府的坚强领导下，我市坚决扛稳粮食安全重任，坚持“三链同构”，围绕“粮头食尾、农头工尾”精准发力，依托食品产业优势，大力推进农业供给侧结构性改革，着力打造优质小麦生产基地，推动一二三产业融合发展。

284万亩，永久基本农田保护面积239万亩，粮食种植面积长年稳定在400万亩以上。强力推进高标准农田建设，累计建成高标准农田167万亩，占耕地总面积的67%。今年12.2万亩建设任务正在抓紧推进，其中争取债券资金建设高效节水灌溉示范区3万亩，11月底前可基本完成建设任务。创新推行农田设施网格化管理，以配电台区为基本单元，建立乡、村、台区“三级网格”，配备“一长三员”，探索建立了有人管护、有钱维护的长效工作机制，确保高标准农田设施长期有效发挥作用。强化田间管理，依

托我市已建成的26个农技推广区域站，对农作物“四情”进行实时监测，实现粮食生产管理过程精准化、智能化。

做强龙头促联合。我市抓好培育粮食深加工龙头企业和小麦产业化联合体建设，坚持需求导向，提高优质小麦生产组织化、标准化、专业化水平。充分发挥龙头企业带动作用，实施“十百千”亿级、“小升规”、“小升高”三大工程，全市培育销售收入超500亿元食品企业1家、超10亿元企业5家、超亿元企业36家。培育农业产业化国家重点龙头企业4

家、河南省好粮油企业4家、放心粮油企业7家。全力抓好联合体建设，研究出台了《关于支持小麦产业化联合体建设推进“三链同构”若干措施》等文件，率先在全省启动小麦产业化联合体建设工作。目前已组建运营的雪健面业、南街村集团、中粮面业等7家优质小麦产业联合体，签约优质小麦种植订单35万亩，辐射带动60万亩，联结农民合作

社、家庭农场80多家，食品企业50多家。

围绕“四化”提品质。我市坚持绿色化、优质化、特色化、品牌化“四化”方向，狠抓优质专用小麦生产。制订全市优质专用小麦种植布局规划，针对面粉加工企业急需的小麦品种，科学合理划分种植区域，每个区域内确定2-3个主推优质专用小麦品种。(下转2版)

“三链同构” 漯河实践

贾宏宇在迎接中央一号文件贯彻落实情况督查会议上强调

扛稳扛牢政治责任 落细落实工作任务 向党和人民交上一份满意答卷

本报讯(记者 刘丹)10月9日，我市迎接中央一号文件贯彻落实情况督查会议召开。市委副书记贾宏宇出席会议并讲话。副市长乔彦强主持会议。

会上，宣读了中央农办关于《中央一号文件贯彻落实情况督查(含推进乡村振兴战略实绩考核督查和全国农村集体产权制度改革督查)工作方案》(以下简称《工

作方案》)，与会单位和各县区、各功能区分别结合各自实际，就今年以来贯彻落实中央一号文件情况进行汇报。

贾宏宇指出，今年以来，全市各级、各有关部门克服新冠肺炎疫情影响，做了大量细致的工作，贯彻中央一号文件精神、实施乡村振兴战略、农村集体产权制度改革等工作都取得了

各具特色的工作成效。

贾宏宇强调，一要提高思想认识，务必高度重视。要认真学习贯彻落实习近平总书记有关重要讲话和指示批示精神，将本次督查考核作为一项重要政治任务准备好、完成好，确保我市在中央考核中经得起检验，交出优秀答卷。二要全面对标对表，务必做好准备。要对照

中央一号文件内容，结合中央《工作方案》要求，做好印证资料、自查总结等准备，总结提炼好我市的典型经验做法，同时要提前做好准备工作。三要明确工作职责，务必兑现奖惩。要按照考核办法有关规定，严格兑现奖惩，切实发挥好考核的“指挥棒”作用。

贾宏宇最后强调，我市五

本报讯(记者 杨光)10月9日，记者从市文化广电旅游局获悉，刚刚结束的国庆、中秋假期，我市文旅行业迎来强劲复苏。长假期间，全市共接待游客107.83万人次，实现旅游收入2506.66万元。假日期间，全市各旅游景区和企业活动丰富、运行有序。但较去年同期，今年国庆长假我市市出行人数和旅游市场收入有所回落。

刚刚过去的这个假期，恰逢国庆、中秋重合，我市围绕“幸福沙澧出彩漯河”推出2020年首届“十月嘉年华活动”系列文旅体产品，共开展十一项系列活动，各旅游景区均推出了惠民政策，景区游客激增，旅游人数和收入恢复到疫情前的80%左右。

这个假期我市乡村旅游人气高涨，成为休闲度假的重头戏。大量游客前往沙河国家湿地公园、沙澧春天生态园、贾湖国家遗址考古公园等景区以及城市周边众多采摘、烧烤、垂钓等为主题的农家乐，享受田园生活，感受乡村民俗和生态之美。

据统计，全市重点监测的A级旅游景区共接待游客383353人次，旅游收入383.84万元。其中，开源景区接待游客134408人次，旅游收入287.24万元；南街村景区接待游客11839人次，旅游收入72.57万元；许慎文化园接待游客6858人次，旅游收入1.6万元；小商桥景区接待游客8499人次，旅游收入6.97万元；沙澧春天生态园接待游客4895人次，旅游收入14.16万元。

为了保证常态化疫情防控和有序的环境，各景区的智慧旅游小程序作用发挥有力，旅游服务基本形成了线上定制和线下直购相结合的模式。节日期间，我市旅游监管部门实行全天安全督导检查及24小时受理游客投诉制度，严厉打击各种欺客宰客行为，切实为游客创造健康、文明、有序的旅游环境。

国庆长假我市旅游市场 收入两千五百多万元

要闻简报

汽油柴油价格不调整

国家发展改革委9日称，因国际市场油价震荡运行，按现行国内成品油价格机制测算，10月9日前10个工作日平均价格与9月18日前10个工作日平均价格相比，调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定，本次汽、柴油价格不作调整，未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

行国内成品油价格机制测算，10月9日前10个工作日平均价格与9月18日前10个工作日平均价格相比，调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定，本次汽、柴油价格不作调整，未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

河南布局“环保天眼” 提升环境监管能力

为及时、精准掌握域内生态环境变化，近年来，河南省持续加大科技投入力度，建成并完善污染源在线监控、用电量监管平台、视频监控等多种

环境监控系统，综合采用无人机巡查、大数据分析等科技手段，组成“环保天眼”提升环境质量监管能力。均据新华社电

精彩漯河 圆梦小康

这个书记就是中

——记市委办公室驻舞阳县孟寨镇庄罗村第一书记鲍文博

■文/图 本报记者 朱红
在舞阳县孟寨镇庄罗村，提起第一书记，老少爷们就一句话：这个书记就是中！
这个书记，就是市委办公室驻该村第一书记鲍文博。

角色转换快

鲍文博的母亲年近七旬，女儿年幼，他是家中的顶梁柱。组织安排他驻村，他满口答应，一心想着要在村里历练历练，补足人生阅历的短板。
鲍文博是城里人，大学毕业就穿上法

袍进入基层法院，不久又到市委从事繁重的文秘工作，对农民、农村、农业了解不深入，但他具有深厚的农村情结，把驻村作为了解农民、了解社会的大好机会。简单安置家里后，他迅速转换角色，背起行囊走进了农村这片广阔天地。

初到庄罗村，鲍文博看到的景象是——村干部坐困愁城，守着摊子等换届；党员忙着打工挣钱，争取在城里安家置业；群众忙着自己的“小算盘”。看到了驻村干部，大家纷纷诉说村里的困难，让他赶快帮忙向上级要钱要物要项目。

(下转2版)



鲍文博(右)和村干部到贫困户马合营家走访。

决战决胜脱贫攻坚 第一书记驻村故事

舞阳县扎实巩固脱贫攻坚成果

舞阳县孟寨镇孟寨村贫困户孟凡恩因病丧失自理能力，以前靠着一把轮椅艰难生活，今年5月入住县康养中心后，生活条件得到明显改善，每天有医生专门带他进行康复训练。据了解，目前在县扶贫医养中心和康养中心，共有176名病残特困人员在政府购买服务政策支持下，享受着健康状况分析、康复训练指导等医养服务。

近年来，舞阳县坚持减贫防贫两手抓，通过建立健全预警监测、防控返贫、精准帮扶、兜底保障长效机制，在消化贫困存量、控制贫困增量、提升脱贫质量上探索出一条符合舞阳实际的巩固提升脱贫成果之路。

坚持产业为本 筑牢长效帮扶机制

在建设产业园区方面，舞阳县围绕食用菌、花生、蔬菜、林果、生态养殖、劳动密集型加工六大产业，按照“一乡一园、一村一基地”的工作思路，积极实施产业带动项目，创新扶贫举措，培育龙头企业，打造产业园区，带动贫困群众通过发展产业、入股分红、务工就业和流转土地实现增收。2016年以来，全县累计投入资金近3亿元，带动

金融机构和社会资本投资近10亿元，有效推动扶贫产业扩大规模，先后建成文峰乡李斌庄食用菌、保和乡葡萄种植、马村乡万亩蔬菜、北舞渡贾湖田园综合体等扶贫产业示范园区，形成了具有较强带动作用的产业扶贫示范带。

该县实行政府统筹协调、土地统一流转、产业扶贫资金集中使用、龙头企业进驻经营、全县贫困群众异地分红，首批建成6

个县级扶贫产业园区，带动全县新建乡镇扶贫产业园区38个、村级扶贫产业基地210个。

同时，舞阳县强化金融扶贫，设立2850万元风险补偿金，累计发放贫困户用扶贫贷款6.4亿元，带动6650户贫困户增收；落实就业扶贫，通过转移输出、县内务工、基地就业、托底安置等多种方式，让5.2万贫困人口实现就业。(下转2版)

红人特区 5G网红直播电商带货基地

0395-2333667

提醒您关注 新闻导读

2 | 要闻

成晓娟:把社区当家 把居民当亲人

3 | 综合新闻

我市多方联动力促村务监督规范化

4 | 时事

铿锵的时代乐章

——党的十八大以来习近平总书记考察调研过的贫困村脱贫调查

距第十八届中国(漯河)食品博览会开幕 还有23天